

**Protokoll der 10. Generalversammlung der Tösslobby,
Dienstag 10. Mai 2016, 21:00Uhr im GZ Bahnhof Töss**

Anwesend:

AG Drehscheibe	Bretscher	Verena
AG Güterschuppen	Frey	Heini
AG Kulturstreuer	Frey	Heini
AG Naherholung	Keller	Ulrich
AG Verkehr	Peter	Rosmarie
Cevi Töss	Zah	Beryl
Elternrat Laubegg (Dätttau)	Tschudi	Renata
Elternrat Laubegg (Dätttau)	Längfelder	Thomas
Evang.Ref.Kirche Töss	Hinrikson	Hanny
EVP Töss	Banholzer	Lilian
FDP Töss	Helg	Felix
QV Eichliacker	Theus	Ursina
QV Nägelsee	Lüthard	Reto
QV Töss-Dorf	Peter	Rosmarie
SP Töss	Altenbach	Daniel
Stadtharmonie Winterthur-Töss	Fehr	Verena
Trägerverein GZ Bahnhof Töss	Frei	Werni
Vorstand	Scherrer	Dominik
Vorstand	Hutter	Sebastian
Vorstand	Poller	Pascal
Vorstand	Kübler	Claudia

Abwesend / Entschuldigt:

AG Integration	Imhof	Monika
AG toess.ch	Zah	Rainer
CVP Töss	Scherrer	Franz
Elternforum Eichliacker	Wechner	Meike
Elternforum Gutenberg-Zelgli	Heusser	Lara
Elternrat Rebwiesen	Aschwanden	Philipp
Elternrat Rosenau	Aschwanden	Philipp
Fachstelle Quartierentwicklung	Obrist	Brigitte
Fussballclub Töss	Zier	Stephan
Fussballkultur.ch	Siegmann	Dominik
Katholische Pfarrei Töss	Vakant	Vakant
Kulturverein CH-Japan, Renzanart-Winterthur	Flury	Daniele
Midnight Basketball	Schlumpf	Brigitte
QV Dätttau	Braun	Imke
Sängerbund Töss	Gujer	Ernst
Schwimmbadgenossenschaft Töss	Metzger	Jürg
TV Töss	Gerteis	Daniel
Vorstand	Pescatore	Flurina

Unterlagen, die im Vorfeld an alle verschickt wurden:

- Einladung und Traktandenliste

1) Begrüssung zur 10. Generalversammlung	Dominik
Protokoll der 9. GV wurde an der 29. MGV vom 15. September 2015 abgenommen.	
2) Wahl der Stimmzähler/innen	Dominik
Reto Lüthard und Ursina Theus werden einstimmig als Stimmzähler gewählt. Total: 16 Stimmen	
3) Wahl des Vorstandes	Dominik/Pascal
<p>Wahl des Vorstandes: Zur Wahl stellen sich:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Sebastian Hutter • Pascal Poller • Claudia Kübler <p>Wahl des Präsidiums: Zur Wahl stellen sich:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Dominik Scherrer • Flurina Pescatore (abwesend) <p>Wahl der Revisoren: Zur Wahl stellen sich:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Adriana Perrez (abwesend) • Albin Manser (Stellvertreter, abwesend) <p>Alle Vorstandsmitglieder und Revisoren wurden einstimmig gewählt. Im Vorstand sind somit neu 5 Mitglieder.</p>	
4) Jahresrechnung	Sebastian
<p>Die Jahresrechnung 2015 wurde mit der Revisorin Adriana Perrez angeschaut. Revisorenbericht wurde von Sebastian vorgetragen und die Rechnung erklärt. Revisoren raten zur Abnahme der Jahresrechnung. Buchhaltung wird einstimmig angenommen.</p> <p>Vorschlag: Übernahme der Kosten (600-700Fr.) für Werbung vom Zentrum Töss (besprochen an MGV). -> wird einstimmig angenommen.</p>	
5) Besprechung Statutenänderung und Abstimmung	Dominik
<p>Variante A: Zwei Delegierte pro Verein/Mitglied, Vorstand wie bisher. Somit hätte jeder Verein das Recht, zwei Delegierte an MGV teilhaben zu lassen. Wäre mit Mehraufwand verbunden, da mehr Leute vor Ort.</p> <p>Variante B: Jede Person, welche in Töss engagiert ist, dürfte in Vorstand gewählt werden.</p> <p>B1: Nicht Delegierte Mitglieder des Vorstandes sind ohne Stimmrecht an MGV/GV.</p> <p>B2: Nicht Delegierte Mitglieder des Vorstandes sind mit Stimmrecht an MGV/GV.</p> <p>Variante B2 sei nicht nach Norm, weshalb umstritten. Diskussion.</p> <p>Abstimmung: Variante A: 8 Stimmen Variante B: 7 Stimmen Enthaltungen: 1 Stimme</p> <p>Statutenänderungen nach Variante A: Art.3, 5 werden angepasst: 12 Ja, 3 Nein, 1 Enthaltung.</p>	

<p>Art. 6: 13 Ja, 2 Nein, 1 Enthaltung.</p> <p>Art. 6: einstimmig angenommen.</p> <p>Art. 8: einstimmig angenommen.</p> <p>Art. 9: Vorschlag: umformuliert, einstimmig angenommen. - ... Tösslobby organisiert nach Bedarf eine Informations- und Diskussionsveranstaltung...</p> <p>Art. 10: Wurde laut Mitgliedern bereits vor längerem offiziell gestrichen.</p> <p>Art. 11: einstimmig abgelehnt.</p> <p>Neue Version der Statuten siehe Beilage.</p> <p>Jeder Verein hat das Recht, zwei Delegierte an die MGV/GV zu senden, mit auch je einer Stimme. Die Adressliste wird einfachheitshalber wie bisher mit nur einem Delegierten pro Mitglied geführt.</p>	
6) Varia	Dominik
Morgen, 11.05.2016 ist Sonderabfallsammlung beim Schuppen. Die SonderBAR wird geführt.	Verena Bretscher
Rückmeldung von Polizei zum Rotlichtmilieu-Thema: Es seien Bauchtänzerinnen der Nana-Bar, welche frische Luft schnappen an der Zürcherstrasse, kein Strassenstrich.	Rosmarie Peter
BoddySoccerTurnier: Flyer sind da! :) Begegnungszone rund um Schulhaus Eichliacker in Diskussion. Es wird diverse kleine bauliche Änderungen geben. Z.B. Warteräume bei Unterführung zur Verkehrsberuhigung.	Ursina Theus
Ältere Vereine von Töss sind nicht anwesend und müssten ev. aktiv angesprochen werden. -> Vorstand kümmert sich darum.	Verena Fehr
Albanischer Verein wurde ausgeschlossen weil sie nicht bezahlt haben, ev. gab es aber ein Missverständnis. -> Sebastian nimmt nochmals Kontakt auf mit ihnen.	Rosmarie Peter
7) Schluss	Dominik
Dominik bedankt sich für die Teilnahme an der GV und verabschiedet die Mitglieder.	

Protokoll: Claudia Kübler